

"Советская
культура",
г. Москва, 19 июня
1975

до конца июня. Три месяца буду за рубежом — в Англии и Голландии вместе с известными мастерами советского цирка — участниками программы «Русский сувенир». Поездка очень ответственна: ведь десять лет англичане не видели представителей советского цирка...

лей буду готовить в Минске номера, с которыми осенью выступлю в Москве. Какие? Надеюсь, будут интересными, но, как говорится: «Не кажи ап, пока не сделаешь... тройное сальто».

Олег ПОПОВ,
народный артист СССР:

— Выступаю в Ленинграде

По возвращении из гастро-